

Затверджую:

**Міський голова
Коноваленко Ю.А.**

(підпис)

ПЕРСПЕКТИВНИЙ

План роботи

**Комунального закладу
«Пологівський центр культури та
дозвілля «Гірник»
Пологівської міської ради
на 2017 рік**

м. Пологи

Основні цілі та напрямки роботи КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» ПМР на 2017 рік:

- реалізація державної політики в галузі культурно-просвітницької роботи з молоддю;
- створення умов для гармонійного розвитку особистості, задоволення всебічних потреб у сфері наукової, технічної, художньо-естетичної, декоративно – прикладної творчості, еколого – натуралістичної, туристсько – краєзнавчої, фізкультурно – оздоровчої, військово – патріотичної та інших видів діяльності;
- організація дозвілля дітей, молоді, та жителів міста;
- збереження та розвиток передового досвіду світової та національної практики позашкільної роботи з дітьми та молоддю, сприяння впровадженню якісно нових форм, методів і засобів навчання та виховання;
- пошук, розвиток, підтримка юних талантів, стимулювання творчого самовдосконалення дітей та молоді;
- формування у підростаючого покоління національної самосвідомості, активної громадської позиції;
- задоволення потреб молоді у професійному самовизначенні відповідно до її інтересів, нахилів та здібностей;
- здійснення інформаційної та організаційно – масової роботи;
- виховання в учасників навчально – виховного процесу свідомого ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих.

№ п/п	Основні розділи та зміст роботи	Час проведення	Місце проведення
	<p align="center"><u>I. Пріоритетні напрямки діяльності КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» ПМР</u></p>		
	<ul style="list-style-type: none"> • Спільна робота з громадськими організаціями та установами, зміцнення контактів та ділових відносин; • Організація дозвілля населення з урахуванням його вікових груп і можливостей КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» ПМР; • Проведення святково-обрядової діяльності; • Залучення населення для занять в гуртках, любительських об'єднаннях; • Участь у оглядах та конкурсах, районних, обласних, всеукраїнських рівнів; • Систематичне висвітлення проведеної роботи у засобах масової інформації; • Проведення звітних концертів художньої самодіяльності; • Робота по вдосконаленню навчально-виховного процесу, впровадження інноваційних методів роботи; • Зміцнення матеріально-технічної бази КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» ПМР. 	Протягом року	

<ul style="list-style-type: none"> • проведення кубку м.Пологи по футболу 8x8 серед КФК; • проведення відкритої першості міста по футболу серед КФК; • проведення першості та кубку області по футболу серед КФК 	квітень-листопад	Згідно положень
---	------------------	-----------------

II. <u>Культурно-мистецькі та культурно-дозвілеві заходи.</u>	Час проведення	Місце проведення
--	-----------------------	-------------------------

1	Вітання жителів міста, колективів підприємств та організацій з Різдом	Січень	Підприємства та організації міста
2	Пізнавально-розважальна програма для молоді «Свято Водохреща»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	День державності «Моя Україно» - до дня Соборності України	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Розповідь-бесіда «Антисемітизм та його наслідки» до дня пам'яті жертв Голокосту	*	СРШ №2
5	Кубок міста з міні-футболу серед КФК на приз міського голови Коноваленка Ю.А.	*	Згідно положення
6	Відкрита першість м.Пологи з міні-футболу серед КФК (продовження)	*	ДЮСШ

		Час проведення	Місце проведення
--	--	-----------------------	-------------------------

1	До дня закоханих святкова програма «Два серця – дві душі»	Лютий	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	Літературно-музичне обрядове дійство «Масляна йде-весну веде»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	До дня вшанування учасників бойових дій на території інших країн «Хто він воїн-інтернаціоналіст»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Бесіда «Сильні духом» до дня вшанування Героїв Небесної Сотні	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
5	До міжнародного дня рідної мови бесіда-диспут «Мистецтво яким воно повинно бути»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»

		Час проведення	Місце проведення
--	--	-----------------------	-------------------------

1	Літературно-музична композиція присвячена пам'яті Т.Г. Шевченка «Великий Кобзар»	Березень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	До міжнародного жіночого дня концерт-вітання «З любов'ю до жінок»	*	ТОВ ГДК «Мінерал»
3	Святковий концерт до дня працівників житлово-комунального господарства	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Літературно-музична композиція «Відкрий для себе шлях митця» до всесвітнього дня поезії	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
5	До міжнародного дня театру вистава за мотивами української казки «Язиката Химка»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
6	Відкритий обласний турнір з міні-футболу серед дівчат, присвячений 8 березня	*	ДЮСШ

		Час проведення	Місце проведення
1	Гумористично-розважальна програма «З усмішкою по життю»	Квітень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	До всесвітнього дня здоров'я спортивно-оздоровча програма «У здоровому тілі-здоровий дух»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Літературно-музична композиція до свята Великодня «Традиції та обряди України»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Урок пам'яті до дня Чорнобильської трагедії «Далеке відлуння катастрофи»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
5	Звітний концерт колективів художньої самодіяльності КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
6	Кубок відкриття сезону по футболу 8x8 серед КФК	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»
		Час проведення	Місце проведення
1	Бесіда-розповідь до дня пам'яті та примирення	Травень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	Мітинг-реквієм «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»	*	ЗАТ ГДК «Мінерал»
3	Святковий концерт до дня перемоги над нацизмом у другій світовій війні «Перемога-одна на всіх»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Літературно-музичне свято «Вишиванка-оберіг»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
5	Бесіда-диспут «Європейська країна Україна»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
6	Розважально-ігрова програма «Життя без тютюну»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
7	Відкритий кубок сезону по футболу серед КФК	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»
8	Кубок міста по футболу 8x8 серед КФК, присвячений Дню Перемоги	*	Згідно положення
9	Відкритий обласний турнір з футболу 8x8 серед юнаків та дівчат, присвячений Дню захисту дітей	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»
		Час проведення	Місце проведення
1	До Дня захисту дітей – концерт дитячої художньої самодіяльності «Майбутнє – це ми!»	Червень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	Бесіда-диспут до дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні «Імена в гранітні... »	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Бесіда до Дня Конституції України «Я і Закон»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Естрадно-розважальна програма до Дня молоді «Молодіжний данспол»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
5	Відкритий обласний турнір по футболу 8x8 серед ветеранів 50+, присвячений пам'яті А.М, Мороза і К.А. Мороза	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»

		Час проведення	Місце проведення
1	Свято Івана Купала	Липень	Центр відпочинку «Бублик» м.Пологи
2	Святковий концерт «Ми - гірники» до Дня працівників гірничодобувної та металургійної промисловості	*	Площа КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Розмова-бесіда «Глибинами історії...» до дня Хрещення Київської Русі	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Кубок м.Пологи по футболу 8x8 серед КФК, присвячений пам'яті Хачхаржі Г.Г. І Яблонського В.І. Серед юнаків, дівчат (8x8), ветеранів 50+ (11x11)	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»
5	Відкритий кубок м. Пологи серед КФК	*	Стадіони міста та району
		Час проведення	Місце проведення
1	Урочистості на центральній вулиці міста до дня пасічника і свята Спас «Спас іде, гостей веде»	Серпень	Площа РЦ «Юність»
2	Святкові заходи до дня Державного прапору України	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Святковий концерт до дня Незалежності України «Україна моя Батьківщина»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Відкрита першість м.Пологи з футболу серед юнаків та дівчат до Дня незалежності	*	Стадіон «Локомотив» стадіон «Мінерал»
5	Першість області по футболу 8x8 серед ветеранів 50+	*	м.Приморськ
		Час проведення	Місце проведення
1	Свято першого дзвоника «Перший раз в перший клас» - дитячий ранок	Вересень	СРШ №2
2	Урочистості до дня міста Пологи - святковий концерт на центральній площі	*	Площа міста
3	До дня туризму, веселі змагання «Пізнаю свій рідний край»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Відкритий обласний турнір по футболу 8x8 серед дівчат, присвячений пам'яті Манжос	*	Стадіон «Мінерал»
5	Обласний футбольний турнір пам'яті О.Топчієва серед ветеранів 50+, присвячений Дню м. Пологи	*	Стадіон «Мінерал»
		Час проведення	Місце проведення
1	Свято «Тепло долонь» присвячений до дня людей похилого віку	Жовтень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	День Українського козацтва, день захисника України «Козацькому роду нема переводу» (козацькі ігри, вікторини, розваги)	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Традиційне свято «Поетична осінь – 2017» - СРШ №2	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Участь у обласному святі «Покровський ярмарок-2017»	*	м. Запоріжжя
5	Кубок закриття сезону по футболу 8x8 серед КФК	*	Стадіон «Мінерал»
6	Кубок закриття сезону по футболу серед КФК	*	Стадіон «Мінерал» Стадіон «Локомотив»

		Час проведення	Місце проведення
1	Участь у урочистостях до всеукраїнського дня працівників культури	Листопад	РДА
2	Бесіда до дня Гідності і Свободи	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
3	Бесіда до дня пам'яті жертв голодоморів	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
4	Відкритий обласний турнір з міні-футболу серед дівчат на приз міського голови Коноваленка Ю.А.	*	ДЮСШ
		Час проведення	Місце проведення
1	Святковий концерт до дня збройних сил України	Грудень	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
2	Урочистості до дня органів місцевого самоврядування	*	РДА
3	Відкриття центральної Новорічної ялинки	*	Центральна площа м. Пологи
4	«Цей святковий Новий рік» - свято Новорічної ялинки – дитячий ранок	*	Підприємства міста
5	Дитячий ранок «З краю в край Святий ходить Миколай»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
6	Дитячий ранок «Новий рік до нас прийшов»	*	КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»
7	Відкритий обласний турнір з міні-футболу, присвячений пам'яті Яблонського В.І.	*	ДЮСШ
8	Відкрита першість м.Пологи з міні-футболу 2017-2018 років	*	ДЮСШ
9	Новорічне свято «Дід Мороз і Новий рік» - вітання з Новим роком	*	Центральна площа м. Пологи
<u>III. Методично-організаційна робота та навчання кадрів.</u>			
1	Семінар та курси підвищення кваліфікації на базі Мелітопольського училища культури	Лютий	м. Мелітополь
<u>IV. Методична та практична допомога клубним закладам та громадським організаціям району та міста.</u>			
	<ul style="list-style-type: none"> Надання практичної допомоги щодо організації та проведенні святкування дня металурга ЗАТ Гірничодобувної компанії «Мінерал» Надання практичної допомоги щодо організації та проведення дня працівників сільського господарства району 	Липень Жовтень-Листопад	ТОВ ГДК «Мінерал» Агрофірми

<u>V. Фінансово-господарська та творчо-комерційна діяльність.</u>		
<ul style="list-style-type: none"> • Підтримувати благоустрій території • Надання платних послуг підприємствам міста та організаціям району у формі платних масових заходів до ювілеїв, професійних свят, презентацій, корпоративних вечорів • Щорічний огляд протипожежного стану приміщень будинку культури 	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Листопад</p>	<p>КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник»</p>
<u>VI. Зв'язок із засобами масової інформації.</u>		
<p>Систематичне висвітлення подій культурно-мистецького життя КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник», та концертної діяльності самодіяльних колективів в засобах масової інформації</p>	<p>Постійно</p>	

В.о. директора

КЗ «Пологівський ЦКД «Гірник» ПМР _____

С.К. Титюк